

## PRESENTACIONES DE FAFSA Y WASFA

## LA LISTA DE PRESENTACIONES

Las presentaciones se llevaran a cabo en el Centro Zgolinski /Salón 110

## Se Requiere Registrarse

Regístrese en la pagina <u>www.greenriver.edu/welcomecenter</u> (haga un clic en el botón FAFSA/WASFA que esta al costado derecho. De ahí puede elegir cual de las cinco presentaciones le gustaría asistir)

Para registrarse en persona o por teléfono, lo puede hacer en el Welcome Center o llamar al 253.333.6000.

La Presentación Bilingüe será en **Ingles**EL JUEVES, 18 DE FEBRERO
DE 9AM A 12PM

La Presentación Bilingüe será en **Ingles Y Árabe**EL JUEVES, 25 DE FEBRERO
DE 2PM A 5PM

La Presentación Bilingüe será en **Ingles y Español**EL JUEVES, 3 DE MARZO
DE 2PM A 5PM

La Presentación Bilingüe será en **Ingles Y Tonga**EL MARTES, 8 DE MARZO
DE 4PM A 7PM

La Presentación será en **Ingles Y Español**EL LUNES, 14 DE MARZO
DE 6PM A 9PM

\*Please contact us if you need financial aid help in an additional language\*

Para mas información favor de llamar al 253. 833. 9111 For Service in English, dial Ext. 2806

Servicio en Español: Marque la extensión 2561

2636 ل خدمة باللغة العربية ، الاتصال الهاتفي For Services in Tongan, dial EXT 2659

Estamos comprometidos a dar acceso a todos los visitantes, los trabajadores y a los estudiantes en nuestro plantel. La póliza de Green River College es de asegurarse que todas las personas discapacitadas tenga alojamiento razonable por medio de un previo aviso. Si usted requiere medios alternativos, asientos especiales o alojamiento adicional, por favor contacte la oficina de Servicios de Apoyo a la Discapacidad (253) 833-9111 ext. . 2631; TTY (253) 288-3359, o por correo postal al: Green River College, Atención: Servicios de Apoyo a la Discapacidad, 12401 SE 320th St., Auburn, WA 98092-3622.